

Муниципальное  
детское "Средняя  
Тельбесская"

Бюджетное общеобразовательное учреждение -  
общеобразовательная школа №151 г.

Конкурс сочинений среди  
обучающихся образовательных  
организаций города Тельбесска  
"Россия - страна мечты!"

Выполнила: ученица  
6<sup>А</sup> класса  
Марьяновская Кристина  
Преподаватель: Терасова  
Татьяна Викторовна



Россия - страна мечты. Мы любим Россию и гордимся ею. Моей родиной является Великая страна - Россия. Я горжусь этим! С детства нас воспитывают, что надо любить родину, отдавать ей самое лучшее. Это государство с богатой историей, уходящей в тысячелетия веков. Россия занимает большую территорию, которая расположена в европейской и азиатской части континента Евразия. Она богата не только природными ресурсами, но и культурой, а главное в ней - люди.

В России построено современное и справедливое общество, в котором каждому человеку живётся хорошо. Здесь есть возможность получить образование в любой области совершенно бесплатно. Любой человек может развиваться, строить свои проекты, воплощать в жизнь самые дерзкие мечты. Эта страна, которая открыта для путешественников. Наши дороги, транспорт и доступное жильё ~~во~~ во время путешествия, а также информационное сопровождение в виде специально созданных для этого вебсайтов позволяют комфортно и с пользой провести время.

У меня найдётся много доводов в пользу уникальности и исключительности моей Родины. Я не буду перечислять их все, остановлюсь подробнее только на некоторых. Каким замечательным писателем, поэтом, философом, путешественником, учёным, музыкантом, спортсменом, полководцем воспитана на своих мудрых нивах моя страна - не вспомнить за полдня, не поместить в многостраничный список. Ну как мне не гордиться Юрием Гагариным, первым челове-



ком планеты, покинувшими её пределы и открывшими для человечества путь в космос!

Как не вспомнить русского пиота Петра Кестерова, впервые в истории человечества сумевшего перевернуть самолёт в воздухе вверх колёсами.

Или великого учёного Д. И. Менделеева, периодической таблицей элементов которого по сей день пользуется весь мир.

Все эти люди - слава и гордость моей страны, но даже это не шавный повод в пользу её исключительности. В будущем, я думаю, этот список увеличится во много раз, и мне хочется верить, что в нём появятся мои будущие дети и внуки.

День Победы - это самый шавный патриотический праздник в нашей стране, поэтому каждый ученик с юных лет должен знать о нём. Война в моей семье не была вырезкой из газетной статьи, все мои предки воевали, даже женщины. Поэтому я с особой трепетом отношусь к Дню Победы и всегда вспоминаю бойцов минутой молчания. Память о них всегда мотивирует меня на свои личные подвиги.

Россия - обладательница уникальной военной техники. О ней стоит помнить, так как она сыграла свою значимую роль в сохранении спокойствия и мира с Западом и Востоком.

В России всегда большое внимание уделялось спорту. Необходимо помнить людей, прославивших нашу страну. Самые знаменитые спортсмены России завое-



Ваши множество медалей, показали себя настоящими  
борцами, способными отстаивать честь страны!

Владислав Третьяк — советский хоккеист, вратарь,  
тренер, государственный и политический деятель.

Валерий Харламов — выдающийся советский хок-  
кеист, нападающий команды ЦСКА и сборной, заслуженный  
мастер спорта, двукратный олимпийский  
чемпион и восьмикратный чемпион мира.

Я горжусь нашим президентом! Владимир Влади-  
мирович Путин — лучший президент! Он много сделал  
для России. Страна стала процветающей державой,  
способной защитить национальные интересы.

Время не стоит на месте, поэтому образ  
России неизбежно меняется, а вместе с ним ме-  
няемся и мы, её дети. Нам нужно просто чаще  
благодарить свою великую мать за дарованное  
своим гудом — появиться на свет под её заботли-  
вой рукой. Нужно оставаться верными, не обижать  
слабую и не боятся сильного, всем сердцем лю-  
бить свою Родину, тогда она будет процветать  
в любые времена.